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                                                           一宮市立萩原小学校長
                                　     則　竹　佳　子

保護者アンケートの結果について

　早春の候、皆様方にはますますご清栄のことと存じます。日ごろは本校の教育活動にご理解と
ご協力を賜り心よりお礼申し上げます。
 さて、先日実施しました「教育活動に関するアンケート」の結果は、以下のようになりました
のでご報告をさせていただきます。お忙しい中をアンケートにご協力いただきありがとうござい
ました。

  保 護 者 様

Ａ 思う Ｂ どちらかといえば思う Ｃ どちらかいえば思わない Ｄ 思わない

Ａ

65.5%

Ｂ

32.3%

Ｃ

1.8%
Ｄ

0.4%

４ お子さんは、明るく元気に

学校に通っている。

Ａ

29.0%

Ｂ

56.2%

Ｃ

13.9%

Ｄ

0.9%

１ お子さんは、友だちや地域

の人にあいさつがよくできてい

る。

Ａ

22.1%

Ｂ

69.9%

Ｃ

7.8%

Ｄ

0.2%

２ お子さんは、社会生活の

ルールやマナーを身につけてい

る。

Ａ

46.9%

Ｂ

48.5%

Ｃ

4.6%

Ｄ

0.0%

３ お子さんは、人に優しく、思い

やりのある子に育っている。

Ａ

60.9%

Ｂ

33.8%

Ｃ

4.8%
Ｄ

0.5%

５ お子さんは、学校は楽しい

と 言っている。

Ａ

85.6%

Ｂ

11.7%

Ｃ

2.2%
Ｄ

0.5%

６ お子さんは、毎朝朝食をとっ

てから登校している。

Ａ

33.6%

Ｂ

46.4%

Ｃ

18.1%

Ｄ

1.8%

７ お子さんは、家庭学習の

習慣が身についている。

Ａ

29.1%

Ｂ

58.1%

Ｃ

12.1%

Ｄ

0.7%

８ お子さんは、授業が楽しく分かり

やすいと言っている。

Ａ

38.6%

Ｂ

54.5%

Ｃ

6.6%

Ｄ

0.4%

９ 学校は、子どもの学力の定

着に熱心に取り組んでいる。

Ａ

25.9%

Ｂ

64.5%

Ｃ

8.8%
Ｄ

0.7%

１０学校の授業は、一人一人

を大切にして進められてい

る。

Ａ

44.0%

Ｂ

53.3%

Ｃ

2.4%
Ｄ

0.4%

１１学校は、様々な体験活動に取

り組んでいる。

Ａ

56.0%

Ｂ

43.1%

Ｃ

0.9%

Ｄ

0.0%

１２ 学校の行事や体験活動はお子さ

んの心の成長に役立っている。

Ａ

67.1%

Ｂ

30.9%

Ｃ

1.6%

Ｄ

0.4%

1３ 運動会、学習発表会は子

どもにとって充実した活動と

なっている。

Ａ

50.6%

Ｂ

44.6%

Ｃ

4.0%

Ｄ

0.7%

1４ 学校は、読書活動に熱心

に取り組んでいる。

Ａ

44.0%

Ｂ

51.8%

Ｃ

4.0%

Ｄ

0.2%

1５ 学校は、健康・体力つくりに

熱心に取り組んでいる。



　全体的にみると、「Ａ思う」「Ｂどちらかといえば思う」の占める割合は、本年度もほとんどが９０％台と非
常に高い数値を示しています。これは多くの保護者の皆様に、本年度の教育活動が支持されていると言えます。
ありがとうございました。本年度の結果から本校の教育活動を見直し、さらに充実したものになるよう努めてい
きたいと思います。
　昨年度との比較をして、特に変化のあった項目をみると、「１0　学校の授業は、一人一人を大切にして進め
られている。」はＡＢ合わせて２.８％アップしました。本年度、授業力アップに力を入れて取り組んだだけに、
うれしい結果となりました。「２０　学校の教職員は、子どもの気持ちや実態をよく理解していてくれる。」は
去年も２％アップした項目ですが、本年度はさらに3.1％アップしました。「2２　学校の教職員の対応は礼儀
正しく、親切で親しみがもてる。」も去年より２％アップすることができました。これに慢心することなく、さ
らに向上を目指したいと考えています。
　逆に、「１　お子さんは、友だちや地域の人にあいさつがよくできている。」は３％、「２　お子さんは社会
生活のルールやマナーを身につけている。」は２.２％減少しました。あいさつ、ルールやマナーは、基本的な生
活習慣としてしっかり定着させたいことです。また、「３　お子さんは、人に優しく、思いやりのある子に育っ
ている。」も１.８％減少しました。思いやりのある子の育成はとても大切にしていることです。生活面で、課題
を残す結果となってしまいました。もう一度、さまざまな活動や組織を見直して改善するなど、さらに努力をし
ていきます。特にあいさつの定着につきましては、地域や保護者の皆様のご協力をいただきながら、あいさつ運
動の輪が学校から地域へとさらに広がるように継続をしていきます。
　その他の意見・要望欄には、温かい励ましの言葉やお礼をたくさんいただきました。また、努力や改善が必要
であるなどの厳しい指摘もありました。全職員が、これらの言葉に目を通し、改善していきたいと考えていま
す。そして、学校全体に関することについては、職員会議で検討し、子どもたちのことを第一に考えて対処して
いきます。これからも、子どもたちの健やかな成長を第一に、本校の教育活動がより活性化するよう保護者の皆
様の意見を生かしていきます。
　アンケートへのご協力、誠にありがとうございました。また、今後もお気づきになられたこと、アンケート結
果についてお知りになりたいことやご心配なことがありましたら、いつでも学校にお知らせください。

Ａ

40.4%

Ｂ

55.2%

Ｃ

3.8%

Ｄ

0.5%

1６ 学校は、子どもの安全に

ついての指導や取り組みを熱

心に行っている。
Ａ

34.0%

Ｂ

59.8%

Ｃ

5.3%
Ｄ

0.9%

1７ 学校はいじめのない学校

づくりに取り組んでいる。

Ａ

30.5%

Ｂ

61.1%

Ｃ

7.5%
Ｄ

0.9%

1８ 学校は、保護者の意見を教

育活動に生かしている。

Ａ

65.6%

Ｂ

33.3%

Ｃ

1.1%

Ｄ

0.0%

1９ 学校は、公開授業などを積極

的に行っている。

Ａ

31.1%

Ｂ

61.4%

Ｃ

6.4%
Ｄ

1.1%

２０ 学校の教職員は、子どもの気

持ちや実態をよく理解していてくれ

る。

Ａ

41.5%

Ｂ

53.8%

Ｃ

3.7%
Ｄ

1.1%

２１ 学校の教職員は、子どものこ

とについての相談に親切に応じて

くれる。

Ａ

49.6%

Ｂ

47.4%

Ｃ

2.4%
Ｄ

0.5%

２２ 学校の教職員の対応は礼儀

正しく、親切で親しみがもてる。

Ａ

48.0%

Ｂ

47.6%

Ｃ

4.0%

Ｄ

0.4%

２４ 学校の様子は、各種たよりや

ホームページでよく分かる。

Ａ

41.9%

Ｂ

55.4%

Ｃ

2.6%

Ｄ

0.2%

２５ 学校は、校舎内の掲示や整

理等、学習環境が整っている。

Ａ

46.1%

Ｂ

49.5%

Ｃ

3.7%
Ｄ

0.7%

２３ 学校が保護者に出すたより

や文書はわかりやすい。


